

市委走基层宣讲团来我区宣讲党的十九届四中全会精神

本报讯 记者张贵华、吴柳报道:据市委统一部署,12月18日上午,市委走基层宣讲团来到我区,宣讲党的十九届四中全会精神。市委宣讲团团长张江生、市委宣讲团干部付丽丽分别在区税务局、大石街道作宣讲报告。

在区税务局,张江生用翔实的数据、经典的案例、生动的语言,紧扣习近平总书记在党的十九届四中全会上的重要讲话精神,就“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重要意义”及“准确理解中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势”两方面,结合税务各项工作实际,对党的十九届四中全会精神进行了系统阐述和深入解读。

在大石街道,付丽丽用“盛世之年”“历史周期律”“修昔底德陷阱”等一个个名词生动阐述了全会召开的时代背景,用“集中力量办大事”“两大奇迹”“两次飞跃”等具体事例充分展示了我国的制度优势。然后,从“充分认识坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义”“准确理解中国特色社会主义制度和中国特色社会主义制度的显著优势”“全面把握坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略部署”三个角度详细解读了党的十九届四中全会精神。

聆听了宣讲报告后,大家一致认为,宣讲报告主题鲜明、解读深刻、亮点纷呈,一致表示,要立足自身岗位,把全会精神学习好、贯彻好、落实好,以更加务实、更加振奋、更加拼搏的工作作风和精神状态,为家乡更好地发展作出应有的贡献。

听众感言 罗弘(区税务局风险管理股股长):听完宣讲报告后,我感觉精神上很振奋,思想上很解渴。作为税务工作的一名党员,在工作中要不断加强学习,提升自我,熟练掌握业务技能,脚踏实地努力工作,以更加坚定的理想信念为纳税人服务。

吴惠丰(大石街道卫健办主任):通过这次十九届四中全会宣讲活动,我收获很大。作为一名窗口单位的基层工作人员,要把群众的需求作为第一信号,从细微入手,从点滴做起,推动党和政府的关爱政策落地落实,让老百姓切实感受到党和政府的温暖。

尽心竭力为群众办实事

——记区人大代表、畈上村党支部书记王银

周柔柔



姹紫嫣红的“万亩花海”、流水潺潺的畈里沟渠、宽敞整洁的村村通组组道路、设备齐全的综合文化服务中心……走进视底镇畈上村,一切都是那么干干净净,一切都是那么欣欣向荣,到处都是那么一派和谐繁荣的景象。

“原来这里的大部分田地都抛荒了,到处杂草丛生,看着真让人着急。好在村里搞了个‘万亩花海’,把我们的田地租去搞乡村旅游了,现在我们每年都能得到几百上千元的分红,这些都得感谢我们的王支书。”村民吴初一所说的租田地就是土地流转,给老百姓带来了实实在在的利益的,他的一番话道出了众多村民的心声。

吴初一口中的王支书便是区人大代表、畈上村党支部书记王银。

王银,一个地地道道的农民,也是一名能干的“农民代表”。2014年,他开始担任畈上村党支部书记,2016年当选为广丰区第16届人大代表。履职以来,他始终踏踏实实、兢兢业业,听群众意见、为群众“代言”,真正做到了为老百姓办实事、办好事。他先后被评为优秀区人大代表、区扶贫优秀工作者、区政法综治先进个人、上饶市委党代表、市委关心下一代优秀个人工作者、市优秀党务工作者。

作为村党支部书记,王银上任伊始,就立足本职工作,憋足干劲想方设法谋发展,探索本村整体发展的新

路子。他向村干部表明了自己的观点:村子要想发展,强有力的班子和充足的钱袋子两者缺一不可。每一个人都应该为村里的发展动脑筋,不能辜负老百姓的希望。

“一个村子要发展,我觉得,首要的就是加强村‘两委’班子建设,提升班子成员战斗力,发挥党员干部引领示范作用。”王银告诉记者,只有班子成员的思想通了,带头干、领先干,才能真正发挥干部的引领示范作用。

畈上村地处偏远、资源匮乏、基础设施落后,当地群众的主要收入来自于耕种和外出务工。王银就积极引导村民把增加收入的重点放在农业结构调整上,他依托本地资源,鼓励村民搞乡村旅游,可部分村民对能否有稳定客源、收益有顾虑。

“刚开始有些村民不太理解,认为这是‘花架子’,没什么用。王支书就自己带头干,带领党员率先干,把自己的田地首先投入,并召开村民代表大会,把事情掰开来揉碎了讲,大伙儿就渐渐理解了,同意把田地租出去搞乡村旅游。”党小组组长王永很是感慨地说道。

就这样,王银带领村干部引进江西泉林公司,聘请规划设计研究院编制规划,培育休闲农业和乡村旅游支柱产业,发展白莲种植1000余亩。同时引进广丰区东方种养合作社,发展特色水果种植800余亩,带动当地劳动力500多人。该村通过土地流转、入股分红、就业等方式,为当地百姓增收百余万元。

在大力改善村民生产生活条件的同时,王银还将重点放在了丰富村民精神文化生活上。他积极联系上级部门争取项目资金支持,启动文化服

务场所项目建设,如今占地面积1200多平方米的畈上村综合文化服务中心已建成并投入使用。该中心有综合文体广场、村史馆、戏台、图书阅览室、文体活动室、科普活动室等学习、活动场所,电脑、健身器材、音响、乐器等文化、广播、体育设施器材一应俱全,不仅为群众提供了科普文娱等公共文化服务,同时还为群众致富提供了智力支持,深受群众喜欢。

作为区人大代表,王银秉承“人民选我当代表,我当代表为人民”的宗旨,积极参加人大组织的学习培训和代表活动,不断促进自身政治素质和工作能力提升。他通过走访和实地调研,广泛收集民情民意,在区人代会上先后提出多项建议。

畈里排洪渠是畈上村的主要排洪渠道,由于年久失修已有部分坍塌,每年涨大水的时候,就会洪水泛滥、水漫田野,极大影响了当地老百姓的生产生活。为此,王银提出了《关于要求延伸加固畈里排洪渠的建议》,引起了区镇两级政府的高度重视,随即启动了畈里排洪渠延伸加固项目,现在该项目已经全面竣工。

“这条水渠是2018年下半年开始施工的,总长有550米,解决了两个自然村1200多亩农田的灌溉问题。”王银说,现在畈里排洪渠的边上还建了一条公路,大大方便了群众的出行。

实实在在为群众谋福利、尽心竭力为群众办实事,王银把群众放在心上,把责任扛在肩上,用自己的实际行动践行了人民代表为人民的庄重诺言。

本报讯 陈乐洪报道:截止11月30日,霞峰镇完成财政收入1.165亿元,占全年任务的100.43%,较上年同期增长6.5%,提前一个月完成全年财政收入计划。

大力招商,既招“高大上”又招“短平快”。霞峰镇既注重“招大引强”,又注重招“短、平、快”项目。今年镇组织招商小分队赴上海、浙江、广东等地招商10多次,既引进投资20亿元的江西金酷电子和江西盈盛实业,今年全部竣工投产,又将总部经济和商贸物流作为招商的重要方向,今年新引进总部经济企业45家,物流企业26家,现代服务业企业32家,建筑劳务企业12家,机械租赁5家,纳税达5600余万元。

强化服务,既当“招商员”又当

霞峰镇提前一个月完成全年财政收入计划

“服务员”。霞峰镇始终为企业提供“保姆式”服务,全力做到全程跟踪服务帮办。今年,在该镇积极帮助下,诚誉纺织和维邦纺织顺利申请“财园信贷通”资金,并帮助维邦纺织顺利实施厂房搬迁,完成扩大再生产改造,年营业额均超亿元,年增加税收500多万元。

加强征管,既抱“西瓜”又捡“芝麻”。对全镇各类企业、个体工商户、涉税工程项目全面排查摸底,建立健全税收征管台账,做到企业、工商户、涉税项目有专人抓、有专人管。

同时,加强重点税源、重点行业管理,确保纳税大户及主体税种征收到位,抓好个体工商户等零散税收征管,做到既抱西瓜又捡芝麻,做到应收尽收、足额入库。

霞峰镇通过大力招商、强化服务、加强监管等有力举措,做实、做大了财政收入蛋糕,增加了财政可用财力,同时坚持开源节流并重、挖潜增收并举,为全镇经济社会发展、基础设施建设、民生事业保障、社会稳定提供了财力保障。



文明大家谈

上饶创国家卫生城市、创全国文明城市,市区面貌有了极大改善,到处都是干干净净漂漂亮亮的,可交通秩序还有待改进,行人闯红灯、人车抢道等现象还较常见。特别是在没有红绿灯的路口,行人过个马路,常常东躲西闪、战战兢兢,不时就有一辆小车从身边疾驰而过。

文明交通是创建全国文明城市必备条件,也是市民安全出行必要保障。最近,市公安局交警支队在中心城区及周边开展“守交规、文明行”文明交通实践活动,重点整治在斑马线前不减速、见到行人不礼让、行人闯红灯乱穿马路等行为,通过抓拍曝光、建立交通信用信息档案等执法手段,督促市民养成文明出行的习惯。

文明素质的养成,执法只是一方面,更重要更根本的还要靠自觉,守法遵规,文明出行。在出行中,机动车相比行人来说更强势,机动车礼让行人是应该的,行人在出行中也要守规矩才好,驾驶员和行人身份是相互转换的,互相尊重才能安全顺畅。前几天,一个朋友发了一条微信朋友圈:她在礼让斑马线的时候,走在人行道上的阿姨向她招手致敬,她顿时像小学生受到表扬般欢欣雀跃。一次礼让,一个回赞,让出了安全畅通,更让出了和谐与温暖。

文明出行,彰显城市形象,关乎宜居环境,体现市民素质。可喜的是,已经有越来越多的市民悄然改变,守交规,文明行,市民的出行体会也有一定改善。但愿这股文明之风吹遍饶城,机动车礼让行人成为一种习惯,行人遵守交规成为一种自觉,街头处处是流动的风景,我们生活的城市也将更加美好。(王晓昕)(稿件原载于2019年12月15日《上饶日报》)

盼望文明出行成习惯

创建文明城市

公益广告

- 讲卫生,改陋习,讲文明,树新风。
- 诚信立身,诚信立家,诚信立业。
- 禁毒示范城市你我共建,平安幸福广丰你我共享。
- 努力创建国家卫生城市、全国文明城市。